
PVV VVD CDA CU PvdA SP GrLnks

De wijze waarop mijn partij van voorkeur in de gemeente heeft geopereerd 33% 28% 32% 34% 46% 42% 34% 28%

De wijze waarop mijn partij van voorkeur in de gemeente zegt te gaan opereren 40% 51% 41% 38% 22% 29% 43% 39%

De wijze waarop mijn partij van voorkeur in het land heeft geopereerd 17% 6% 14% 23% 21% 21% 14% 26%

De wijze waarop mijn partij van voorkeur in het land zegt te gaan opereren 7% 12% 11% 5% 8% 5% 7% 6%

Weet niet/geen antwoord 2% 3% 2% 1% 2% 2% 2% 1%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

PVV VVD CDA CU PvdA SP GrLnks

In het stemhokje 3% 3% 2% 3% 3% 2% 3% 4%

Vandaag, maar niet in het stemhokje 8% 7% 8% 8% 6% 8% 5% 8%

De afgelopen dagen 24% 23% 18% 30% 24% 22% 27% 24%

Langer geleden, maar na de val van het kabinet 7% 5% 3% 9% 4% 11% 8% 6%

Langer geleden, voor de val van het kabinet 54% 57% 65% 48% 64% 52% 54% 57%

Weet niet/geen antwoord 5% 5% 4% 3% 1% 5% 3% 2%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

PVV VVD CDA CU PvdA SP GrLnks

Ja, ik was er nog sterker van overtuigd de partij te kiezen waar ik vooraf al aan dacht 17% 20% 18% 15% 7% 23% 12% 23%

Ja, ik wist nog niet op welke partij te gaan stemmen en door het debat wist ik het wel 1% 1% 0% 1% 1% 2% 2% 2%

Ja, ik ben door een debat overgestapt van partij 1% 1% 1% 1% 0% 2% 3% 1%

Nee, had geen invloed op me 79% 77% 78% 82% 91% 72% 83% 72%

Weet niet/geen antwoord 2% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 1%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

PVV VVD CDA CU PvdA SP GrLnks

Ja, dat is gebeurd 8% 4% 4% 10% 6% 11% 8% 6%

Nee, dat is niet gebeurd 89% 93% 95% 88% 93% 86% 88% 93%

Weet niet/geen antwoord 3% 4% 1% 2% 1% 3% 4% 1%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Peiling Gemeenteraadsverkiezingen 2010 naar TK 2006

Allen

TK2006

q08::Heeft de val van het kabinet ervoor gezorgd dat u een

andere partij gestemd heeft dan u voor de val van het kabinet

dacht te gaan stemmen?

Totaal

Allen

TK2006

q07::Hebben de debatten die op de televisie zijn uitgezonden u

beinvloedt bij uw stemkeuze vandaag?

Totaal

Allen

TK2006

q06::Wanneer hebt u definitief uw keuze bepaald voor de partij

waarop u gestemd heeft?

Totaal

Allen

TK2006

q04::Wat is het meest bepalend voor uw stemkeuze?

Totaal
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PVV VVD CDA CU PvdA SP GrLnks

VVD 50% 73% 91% 68% 40% 25% 18% 15%

D66 50% 12% 47% 45% 26% 72% 51% 74%

Groen Links 37% 4% 11% 12% 22% 67% 65% 93%

PvdA 36% 4% 9% 12% 28% 84% 54% 75%

CDA 33% 25% 44% 83% 56% 5% 4% 1%

PVV 24% 91% 41% 16% 8% 6% 12% 3%

SP 23% 6% 4% 4% 9% 34% 70% 38%

ChristenUnie 14% 2% 4% 29% 70% 6% 5% 4%

Trots op NL 8% 34% 11% 4% 1% 2% 5% 1%

Partij voor de Dieren 8% 5% 3% 3% 4% 7% 16% 10%

SGP 3% 2% 1% 4% 14% 0% 0% 0%

Weet niet/geen antwoord 3% 1% 1% 3% 3% 3% 3% 1%

287% 259% 267% 284% 279% 312% 302% 316%

PVV VVD CDA CU PvdA SP GrLnks

Stembureau waar ik normaal stem 81% 87% 83% 78% 94% 81% 83% 81%

Ander stembureau 18% 13% 16% 21% 6% 17% 17% 19%

Weet niet/geen antwoord 2% 0% 2% 1% 0% 3% 0% 0%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

PVV VVD CDA CU PvdA SP GrLnks

Bos 36% 2% 13% 20% 16% 84% 37% 74%

Wilders 30% 90% 44% 27% 31% 4% 15% 2%

Rutte 9% 5% 30% 12% 9% 1% 3% 2%

Pechtold 8% 2% 6% 6% 4% 4% 13% 6%

Van Geel 4% 0% 1% 16% 10% 1% 0% 0%

Kant 3% 0% 0% 0% 9% 2% 14% 4%

Geen van deze 11% 1% 7% 20% 23% 4% 18% 12%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

PVV VVD CDA CU PvdA SP GrLnks

Halsema 25% 11% 15% 12% 26% 26% 38% 81%

Rutte 21% 49% 52% 19% 18% 1% 8% 0%

Bos 18% 5% 5% 7% 6% 52% 19% 9%

Pechtold 11% 6% 8% 15% 7% 11% 4% 3%

Van Geel 7% 3% 6% 26% 13% 0% 0% 0%

Kant 5% 3% 1% 2% 5% 1% 21% 2%

Geen van deze 14% 22% 13% 19% 25% 9% 10% 5%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Allen

TK2006

q21::Wie vond u de winnaar van het P&W debat?

Totaal

Allen

TK2006

q19::Wie vond u de winnaar van het 1Vandaag debat?

Totaal

Allen

TK2006

q13::Heeft u gestemd in het stembureau waar u normaal

komt, of was het een ander stembureau waar u met uw

stempas kon stemmen?

Totaal

Allen

TK2006

q11::Welke van de volgende partijen zou u graag in de

regering willen hebben na 9 juni 2009?

Totaal
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